

AVISO DE RETIFICAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 092/2015, O Município de Nova Mutum, torna público que houve alterações no edital da referida licitação nos itens 23 e 24, onde se lê "original do fabricante HP" leia-se: "original do fabricante Samsung".E ainda no item 35 onde se lê : "XEROX 3615" leia-se: "XEROX 3615, com capacidade mínima de 25.000 cópias". Nova Mutum - MT 04 de agosto de 2015.

Sérgio Vítor Alves Rodrigues - Pregoeiro

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 20652ac2

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar